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ACTA Nº 0030 /  CERO CERO TREINTA 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 28 DE JUNIO DEL 2016 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy martes 28 de junio del dos mil dieciséis, a las 

09h25, previa convocatoria firmada por el Economista Luis Ángel Chuquimarca Coro, Alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, se reunieron ante la presencia del señor Alcalde 

en sesión ordinaria los señores; ARTURO DAQUILEMA,  JOSE ATUPAÑA LEMA, LCDO. LUIS GAVIN 

GARCÍA, JUAN SISLEMA Y SIMÓN ROLDAN, Concejales principales del GADMCG, Abg. Jimena 

Granda, Asistente de Gestión Legal y Diana Paula Guagcha Zula, Secretaria del Concejo Municipal del 

GADMCG, para tratar los siguientes puntos del Orden del Día constante en la convocatoria: 1.- 

CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.- 3.- 

APROBACIÓN DEL ACTA DE SEDIÓN ORDINARIA DE JUNIO 21 DE 2016 Y ACTA DE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE JUNIO 24 DE 2016.- 4.- LECTURA DE COMUNICACIONES.- Inmediatamente 

la Secretaria del Concejo procede a dar lectura el orden del día el mismo que es aprobado por unanimidad por 

el Concejo; DESARROLLO. 1.- CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Por Secretaría se procede a constatar el 

quórum reglamentario correspondiente, se cuenta con la presencia de Cinco (5) Concejales.- 2.- 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.-  En vista de que se cuenta con el Quórum 

reglamentario declaro instalada la Sesión ordinaria de fecha 28 de junio del 2016.- 3.- APROBACIÓN DEL 

ACTA DE SEDIÓN ORDINARIA DE JUNIO 21 DE 2016 Y ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE JUNIO 24 DE 2016.- el señor Alcalde dice: Señores Concejales está en consideración el Acta de sesión 

ordinaria y el acta de sesión extraordinaria para su aprobación, ¿Hay alguna enmienda, modificación de las 

Actas?; el señor Concejal Juan Sislema manifiesta: Compañeros Concejales el 21 de junio de 2016 hemos 

desarrollado la sesión de forma adecuada y respetando la Constitución y las leyes así consta en el acta, por lo 

que mociono para aprobar; El señor Concejal Simón Roldan manifiesta: Señor Alcalde, compañeros 

Concejales, el Acta de la sesión ordinaria de 21 de junio de 2016  esta obscuro, y el Acta de 24 de junio de 

2016 está todo resumido y no consta lo que cada uno de los Concejales hemos hablado, por lo tanto solicito 

señor Alcalde que en las Actas se resuma lo que cada uno de los Concejales hemos hablado porque todo está 

en general; El Concejal Juan Sislema dice: Señor Alcalde para aclarar yo mocione la aprobación del Acta de 

la sesión de fecha 21 de junio de 2016 mas no del 24 de junio, por cuanto debemos ir tratando en orden; El 

Concejal Luis Gavín:  Señor Alcalde yo apoyo la moción para la aprobación, pero si también hacer notar la 

intervención del Concejal Roldan que se visibilice nuestro punto de vista en los casos específicos con esta 

aclaración yo también me sumo a la moción de aprobación del acta; el señor Concejal José Atupaña dice: 

Apoyo a la moción de aprobación del acta; el señor Alca manifiesta: De no haber más observaciones se 

procede a la aprobación; por lo que el CONCEJO DEL GADMCG mediante Resolución Nro. 075-C-

GADMCG-2016 en Sesión Ordinaria de Junio 28 del 2016, por unanimidad RESULEVE: APROBAR EL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNIO 21 DEL 2016 SIN NINGUNA MODIFICACIÓN.- El 

señor Alcalde dice: Compañeros Concejales continuamos con la aprobación de Acta de junio 24 de 2016; y, 

mi propuesta es que posterguemos la aprobación de esta acta para la próxima sesión; El Concejal señor Juan 

Sislema: el 24 de junio del presente año por una cita médica y por mi estado de salud no he podido asistir a 

esa sesión y presentado al señor Alcalde y señora Secretaria los justificativos por lo tanto yo no puedo 

aprobar esa acta; el señor Alcalde dice: en este momento estamos en la aprobación del acta, Concejal Sislema 

usted en lo posterior dentro del proceso puede desvanecer cualquier tipo de problemas que se presentare; el 

señor Concejal José Atupaña manifiesta: Señor Alcalde con respecto al acta de fecha 24 de junio de 2016 si 

es bien cierto que están realizando la consulta por lo tanto hasta que se tenga respuesta de la consulta 

deberíamos esperar el criterio documentado de las diferentes instituciones para no cometer nuevamente algún 

error, por lo que mociono para que se postergue para la aprobación en la próxima sesión; El señor Concejal 

Lcdo. Luis Gavín dice: señor Alcalde yo también me sumo al compañero Atupaña, en el sentido de que no sé 

si en si la ordenanza tendrán enviado al presidente de la mancomunidad, porque también deben dar las 

observaciones correspondientes y una vez que ellos conozcan y que digan que si estamos bien podamos 

aprobar y por algo estamos haciendo la consulta y antes de obtener la respuesta no podrás aprobar, en este 

sentido apoyo la moción del Concejal Atupaña; el señor Concejal Arturo Daquilema: Solicito que Gestión 

Legal y Secretaria realicen los contactos necesarios, porque veo que aquí la parte jurídica maneja una cosa y 

las otras alcaldías otras visualizándose que no se ponen de acuerdo, por lo que apoyo la moción del Concejal 

José Atupaña; por lo que luego del análisis realizado el CONCEJO DEL GADMCG decide postergara la 

Aprobación del Acta de sesión Extraordinaria de junio 24 de 2016 para la próxima sesión de Concejo.- 4.- 
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LECTURA DE COMUNICACIONES.- El señor Alcalde dice.- Por cuanto no existe ninguna comunicación 

para tratar en este punto del orden del día, evacuados que fueron todos los puntos del orden del día, 

considerado para ésta Sesión, agradezco la presencia de todos y  declaro clausurado la misma siendo, las 

10H55 del mismo día, mes y año.     

    

                                                                                                                             

 

 

                                                                                                                             

Econ. Luis Ángel Chuquimarca Coro   Diana Paula Guagcha Zula  

ALCALDE DEL GADMCG                 SECRETARIA CONCEJO GADMCG  

  


